[1n: I'ln caHbIH XaTKa anTy

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri geHren / OpTawa geHren

1) WeHGepnepaiH AvameTpiH enwen, onapabiH, y3blHAbIFbI MEH ayAaHbliH TabbliHbI3aap:

a) b) C)

2) LLleHGepnepaiH y3blHObIFbI MeH ayAaHblH TabblHbI3Aap:
a) b) c)

3) OHAbIK GenwekTepai xan 6enwek TypiHae Ka3blHbI3:
a)0,3 b) 0,9 c) 0,21 d) 2,7




[1n: I'ln caHbIH XaTKa anTy

(

Herizri neHren / OpTawa geHren

4) Xan Genwektepai oHObIK O6enLiek TypiHAE *a3blHbI3:

a) 3 b) E
10 8

5) YKan 6enwektepai oHAabIK Genuiek TypiHae Xa3sblHpI3:

) 2 b) 5

a) = =

3 7

6) EcenTeHisgep:

a) 3%+ 52 b) 7% - 62
7) EcenTeHj3gep:

a) V49 b) V144
8) EcenTeHisgep:

a) V58 b) V131

17 9
c) — d 2—
20 40
c) 8 d)zz
9 7
c) 5% - 52 d)3e+22-13
c) V125 d) V27

c) N17 d) ,V101




[1n: I'ln caHbIH XaTKa anTy

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) WeHGepnepaiH y3blHAbIFbI MEH aydaHblH TabblHbI3aap:

a) b) c)

2) XKawn GenLuekTepai oHOblK Oenwek TypiHae »Ka3blHbI3:
3 17 9

2 b) ~ c) o~ d) 2—
10 8 20 40

3) »Kan GenwekTepai oHAbIK Gernwek TypiHae Xa3blHpI3:

) 2 b) 5 ) 8 d) 22

a) — = c) — —

3 7 9 7

4) EcenTteHisgep:

a) V49 b) V144 c),V125 d) N27

5) EcenTeHi3gep:

a) V58 b) V131 c) V17 d) ;N101

6) blkwamgaHbi3gap:

a)bn+7n b) 10z + 4= C)2x+m d)4nm + 2
5 5 3 3




[1n: I'ln caHbIH XaTKa anTy

XXAYAITAP

(

Herisri neHren / OpTawa geHren

1) a)2,2cm

2)a)31,4cm 78,5 cm?

b) 2,6 cm

b) 50,2 m 201 m?2

c)3,2cm

c) 94,2 cm 708 cm?

3 9 21 7
3)a) — b) — c) — d) 2—

10 10 100 10
4)a)0,9 b) 0,375 c) 0,85 d) 2,225
5) a) 0,6666... b) 0,7142... c) 0,8888... d) 3,1428...
6) a) 34 b) 13 c) 100 d) 30
7)a)7 b) 12 c)5 d) 3
8) a) 7,6157... b) 11,4455... c) 2,5712... d) 4,6570...
( TepeHAaeTinreH geHren J
1) a) 31,4 cm 78,5 cm? b) 50,2 m 201 m?2 c) 94,2 cm 708 cm?
2)a)0,9 b) 0,375 c) 0,85 d) 2,225
3) a) 0,6666... b) 0,7142... c) 0,8888... d) 3,1428...
4)a)7 b) 12 c)5 d) 3
5) a) 7,6157... b) 11,4455... c) 2,5712... d) 4,6570...
6) a) 12z b) 67 c) 3n/5 d) 27




